



A Vépi Művelődési Ház és Könyvtár programjai

2016. október 3-7.



osszefogas.kjmk.hu



Október 3. 15,00

Filmklub

Helyszín: FM DASZK Vépi Középiskola és Kollégium

A rendezvény résztvevői

14 év alattiak létszáma:	0
14 - 18 közöttiek létszáma:	29
18 - 55 közöttiek létszáma:	3
55 felettek létszáma:	0

A jó film, melynek van tanulsága, pozitív üzenete, mely hat érzéseinkre, már magában is élményt jelent. De ha van lehetőségünk arra, hogy a film kapcsán felmerült gondolatainkat, benyomásainkat megosszuk másokkal, még inkább gazdagodunk. Ilyen céllal indult filmklubunk. Napjaink problémája a migrációs helyzet. Sok ember hagyja el a szülőföldjét, és máshol kezd új életet. A legtöbb országban azonban nincs hely a számukra, és gettókban élnek. Az ilyen bevándorlók lakta külvárosokban virágzik a gyűlölet. A kilátástalanság, meg nem értettség és az elszigetelődés táplálja, belopja magát minden házba, az emberek lelkébe. Erről a témáról beszélgettek a filmklub résztvevői Meskó Krisztiánnal, hiszen egy film közös megnézése és megbeszélése nagyszerű és igen hatékony eszköz lehet az igazság megismertetésére és a valóság bemutatására.



Október 4. 11,00

Baba-mama klub

Résztevők száma:

14 év alattiak létszáma:	24
14 - 18 közöttiek létszáma:	0
18 - 55 közöttiek létszáma:	21
55 felettiak létszáma:	0

1992-től tartják világszerte AZ ANYATEJES TÁPLÁLÁS VILÁGNAPJÁT, más néven a szoptatás világnapját. Egyre több csecsemő hal meg szerte a világon azért, mert nem jut anyatejhez. Ezért indította el az Egészségügyi Világszervezet és az UNICEF átfogó programját a csecsemők egészséges táplálása érdekében.

Vépen is már hagyomány, hogy a védőnők évről – évre megtartják anyatejes ünnepségüket, mely a Művelődési Házban az „Országos Könyvtári Napok” rendezvénysorozat keretén belül került megrendezésre. A Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda kis gyermekei és óvó nénijük az alkalomhoz illő nagyszerű, színvonalas műsorral köszöntötték a jelenlévőket és emelték az esemény hangulatát. Az ünnepeltek virággal és süteménnyel köszöntötték a védőnők, a vépi könyvtár ajándékként könyvtári ajándécsomagot kaptak az apróságok.



Október 4. 15,00

Zenés interjú Peltzer Géza zenész, újságíróval

Részvevők száma:

14 év alattiak létszáma: 0
14 - 18 közöttiek létszáma: 24
18 - 55 közöttiek létszáma: 21
55 felettiak létszáma: 0

Peltzer Géza a megyei napilap újságírójaként ismert személyiség volt környékünkön. Néhány éve nem találkozunk már nevében a helyi sajtó cikkei alatt, annál többet hallani zenei karrierjéről, harmonikásként a Weöres Sándor Színház, Szombathely és környéke rendezvényein. Az többségében középiskolásokból álló közönséggel beszélgettünk az újságírásról. Géza karrierjéről, zenei pályájáról és a most készülő könyvéről. A beszélgetés közben élvezhettük a harmonika hangját, amin különböző stílusú dallamokat szólaltatott meg sokoldalú vendégünk.



Október 5. 15,00

Ökovetélkedő

Az Országos Könyvtári Napok adta lehetőségeket kihasználva már hagyományosan „szövetkezünk” a helyi általános és középiskola pedagógusaival, hogy vetélkedőre hívjuk az iskolák tanulóit, ez alkalommal a természettudományos és ökológiai ismereteiket próbára téve. Mindkét intézmény ökoiskola címet birtokol, ezért a feladatok nem okoztak túl nagy nehézséget, még az 5. osztályosokból álló csapatnak sem, akik a legnagyobb izgalommal várták a megmérettetést. Két középiskolás és két általános iskolásból álló csapat „küzdött” egymással, az első díjat a gépészek (középiskola) a másodikat a 7-8. osztályosokból álló társulat vitte el. A fiatalok láthatóan jól érezték magukat a játékos és nehezebb feladatok megoldása közben. Minden résztvevő emléklappal és ajándékkal távozott. A közös munka tovább erősíti a három intézmény jó kapcsolatát.



Október 6. 11,00

Mesedélelőtt

A Nefelejcs Nyugdíjas Klub tagjai mesélnek az óvodásoknak

Résztevők száma:

14 év alattiak létszáma:	116
14 - 18 közöttiek létszáma:	0
18 - 55 közöttiek létszáma:	12
55 felettek létszáma:	4

A Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda vendégei voltak a Nefelejcs Nyugdíjasklub tagjai, akik az Országos Könyvtári Napok keretében mesemondó, meseolvasó délelőttöt tartottak. A gyerekek figyelemmel hallgatták a meséket, aktívan közreműködtek a történet eljátszásában. Kicsik és nagyok megtapasztalták a mesélés közösségteremtő erejét, a varázslatot, amelyben mesemondó és mesehallgató együtt lélegzik, és mindenki végigjárhatja a mesehős útját. A mesehallgatás, közös mondókázás, éneklés élményével gazdagodott minden résztvevő.



